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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
Αθήνα, 5 Ιανουαρίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο Κυριάκο Πιερρακάκη 

 

 

ΘΕΜΑ: «Μη υποβιβασμός σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Ιεράπετρας» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά Απόσπασμα από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου Ιεράπετρας (αρ. πρακτικού 29/2024, αρ. απόφασης 251/2024), από το οποίο 

αναδεικνύεται η ανάγκη ενίσχυσης των σχολικών μονάδων του Δημοτικού Σχολείου 

Καλαμαύκας, του Νηπιαγωγείου Κουτσουρά και του Νηπιαγωγείου Φέρμων έναντι του 

προτεινόμενου από την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λασιθίου υποβιβασμού τους.  

Οι σχολικές αυτές μονάδες επιτελούν υψίστης σπουδαιότητας έργο, δίνουν ζωή στις τοπικές 

κοινωνίες και τους ανθρώπους της επαρχίας και συνιστούν έναν από τους σημαντικότερους 

πυλώνες στήριξής τους. Τυχόν υποβιβασμός των σχολικών αυτών μονάδων θα προκαλέσει 

σημαντικά προβλήματα στους μαθητές των χωριών που ζουν σε απομακρυσμένες ή αγροτικές 

περιοχές καθώς θα εξαναγκαστούν σε ημερήσιες μετακινήσεις ενώ περαιτέρω θα 

υποβαθμιστεί αναπόφευκτα η ποιότητα ζωής των κατοίκων, οδηγώντας σε πιθανή απομόνωση 

της μαθητικής κοινότητας.  

Σύμφωνα δε με την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, Δημόσιας Υγείας, 

Παιδείας και Αθλητισμού, παρατηρείται αυξητική τάση του αριθμού των παιδιών σε νεότερες 
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ηλικίες και των εγγραφών στους παιδικούς σταθμούς, γεγονός που αποτελεί ένδειξη περί 

επικείμενης αύξησης του μαθητικού πληθυσμού στις συγκεκριμένες περιοχές.  

Η Κυβέρνηση οφείλει να λάβει σοβαρά υπόψη τις ιδιαιτερότητες των απομακρυσμένων 

περιοχών και τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών. Η οποιαδήποτε απόφαση υποβάθμισης 

σχολικών μονάδων χωρίς σφαιρική και εμπεριστατωμένη μελέτη υπονομεύει την εκπαιδευτική 

και κοινωνική ανάπτυξη. Η εμμονή σε αριθμητικά κριτήρια που δεν αποτυπώνουν τις 

μελλοντικές ανάγκες και την κοινωνική πραγματικότητα είναι ανεπαρκής και στερεί από τους 

μαθητές το δικαίωμα στη δίκαιη πρόσβαση στην εκπαίδευση. 

Παρακαλούμε να λάβετε σοβαρά υπόψη την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ιεράπετρας 

και να εξετάσετε την αναγκαιότητα διατήρησης της υπάρχουσας οργανικότητας των σχολικών 

μονάδων. 

Επισυνάπτεται το ακριβές απόσπασμα του υπ’ αριθμ. 29/2024 πρακτικού συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου Ιεράπετρας. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
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                                                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔǿΑΔǿȀΤΥΟ 
ΕȁȁΗȃǿȀΗ ΔΗȂΟȀΡΑΤǿΑ                         
ȃΟȂΟΣ  ȁΑΣǿΘǿΟΥ            
ΔΗȂΟΣ ǿΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Ȃ Α 
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 
Αριθμός Πρακτικού  : 29/2024 
Αριθμός Απόφασης : 251 /2024 
 
Θέμα:  Ȃη υποβιβασμός σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου ǿεράπετρας 
 

Στην ǿεράπετρα, σήμερα, στις 25 Νοεμβρίου του έτους 2024, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική  δια 
ζώσης συνεδρίαση ύστερα από τη με αριθμό πρωτ.17757/21-11-2024 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που γνωστοποιήθηκε στους Δημοτικούς 
Συμβούλους, στους Προέδρους των Δημοτικών Ȁοινοτήτων, καθώς και στον 
κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος κ. Τζουμάκας 
Νικόλαος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
25 μελών ευρέθησαν παρόντα 18. 

  
Παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι: 
  1. Αϊβαλιώτη Άννα  11. Ȁουγιουμουτζάκης Γεώργιος 
  2. Αστροπεκάκης Ȁωνσταντίνος  12. Μπαχλιτζανάκης Μιχαήλ 
  3. Αχλάτη Μαρίνα  13. Πανταζής Αργύριος 
  4. Βογιατζής ǿωάννης         14. Παπαδάκης Νεκτάριος 
  5. Βρυγιωνάκης  Εμμανουήλ  15. Σκουλούδης Ανδρέας 

  6. Γιακουμάκης Γεώργιος    
16. Σπυριδάκης Μιχαήλ  
(Προσήλθε στα θέματα ενημέρωσης) 

   7. Γουλιδάκης ǿωάννης   17. Τζουμάκας Νικόλαος 
  8. Δασενάκη Ȁυριακή  18. Τζώρτζης Εμμανουήλ 
  9. Ȁαλαντζάκης Θεοδόσιος 19. Χατζάκης Γεώργιος 

10. Ȁαμινογιαννάκης ǿωάννης 
20.Χατζημαρκάκη Χρυσούλα (Χρύσα) 
(Προσήλθε στα θέματα ενημέρωσης) 

 

Απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι (Αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Ανωνάκης Πέτρος 4.Σαρρής Παναγιώτης 
2.Ζερβάκης Εμμανουήλ 5. Χρυσού Μαρία 
3.Περακάκη Φωτεινή  

 
Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών Ȁοινοτήτων: 
1. Μαργετάκης Απόστολος, Μεταξοχωρίου  3. Σπυριδάκης Νικόλαος, Γδοχίων 

(Προσήλθε στα θέματα ενημέρωσης) 
2.Ταμπακάκης Εμμανουήλ, Μακρυλιάς  
 

Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο Δήμαρχος ǿεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης. 
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Παραβρέθηκε, επίσης, η υπάλληλος του Δήμου Προεστάκη Ελισάβετ για 
την τήρηση των πρακτικών και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία 
Φραντζεσκάκη. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στο 
Δήμαρχο ο οποίος  ενημέρωσε το Σώμα για  τα θέματα που συζητήθηκαν στο 
Συνέδριο της ΚΕΔΕ στη Ρόδο, όπου παραβρέθηκε και στη συνέχεια  
αναφέρθηκε στην παρουσία του διευθυντή του 1ου Γυμνασίου, παιδιών και 
εκπροσώπων του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου, οι οποίοι 
κατέθεσαν ένα έγγραφο με τα τεχνικά θέματα που αντιμετωπίζει το σχολικό 
κτίριο, στα οποία παίρνοντας το λόγο αναφέρθηκε και ο διευθυντής του 
σχολείου.  

 Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην μη αποπεράτωση των εργασιών από τον 
εργολάβο που είχε αναλάβει την αποκατάσταση των φθορών και διαβεβαίωσε 
ότι η ασφάλεια όλων έχει πρωταρχική σημασία και σύντομα θα 
αποκατασταθούν τα όποια προβλήματα υπάρχουν. 

Στη συνέχεια τέθηκαν ερωτήματα από τους Δημοτικούς Συμβούλους που 
απαντήθηκαν από τους αρμόδιους Αντιδημάρχους. 

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το 
λόγο στον Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής, 
Διαφάνειας Παιδείας Δια βίου Μάθησης και Πολιτισμού, κ. Σκουλούδη Ανδρέα 
ο οποίος κατέθεσε την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής  
Δημόσιας Υγείας Παιδείας και Αθλητισμού που έχει ως εξής: 

«Ȃε την παρούσα εισήγηση, θα θέλαμε να εκφράσουμε τη γνώμη μας σχετικά 
με την πρόταση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ȁασιθίου (αρ. πρωτ. 
9637/8-11-2024 ) που στάλθηκε στον Δήμο μας, έλαβε αρ. πρ. 17343/13-11-2024  και  
αφορά τον υποβιβασμό των σχολικών μονάδων του Δημοτικού Σχολείου 
Ȁαλαμαύκας, του ȃηπιαγωγείου Ȁουτσουρά και του ȃηπιαγωγείου Φέρμων, η οποία 
έχει βασιστεί στον αριθμό των παιδιών που φοιτούν αυτή τη στιγμή στις συγκεκριμένες 
μονάδες. Σαν Διεύθυνση Ȁοινωνικής Πολιτικής, Δημ. Υγείας, Παιδείας & Αθλητισμού 
θεωρούμε σημαντικό να διευρυνθεί η συζήτηση,  διότι πιστεύουμε ότι είναι σημαντικό 
να ληφθούν υπόψη και άλλοι παράγοντες που επηρεάζουν τη βιωσιμότητα και τη 
συμβολή αυτών των σχολείων στις τοπικές κοινωνίες. 

Οι σχολικές αυτές μονάδες παρέχουν ζωτικής σημασίας εκπαιδευτικές 
υπηρεσίες και αποτελούν πυλώνες στήριξης για τις τοπικές κοινωνίες. Ο 
υποβιβασμός τους θα περιορίσει τις δυνατότητες πρόσβασης των μαθητών στην 
εκπαίδευση, μειώνοντας τις παρεχόμενες εκπαιδευτικές επιλογές και δυσχεραίνοντας 
τις συνθήκες μάθησης. ǿδιαίτερα σε απομακρυσμένες ή αγροτικές περιοχές, όπως 
αυτές που εξυπηρετούν τα εν λόγω σχολεία, η υποβάθμιση των μονάδων ενδέχεται 
να οδηγήσει σε περαιτέρω υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και πιθανή 
απομόνωση της μαθητικής κοινότητας. Υποστηρίζουμε ότι ο αναπτυξιακός ρόλος της 
εκπαίδευσης είναι εξαιρετικά σημαντικός για την τοπική κοινωνία, και ως εκ τούτου, ο 
Δήμος θα πρέπει να σταθεί αρωγός στη διατήρηση και ενίσχυση αυτών των 
εκπαιδευτικών δομών. 

 Επιπρόσθετα, παρατηρείται μια σαφής αυξητική τάση στον αριθμό των 
παιδιών στις νεότερες ηλικίες και στις εγγραφές των παιδιών στους παιδικούς 
σταθμούς γεγονός που υποδηλώνει ότι ο μαθητικός πληθυσμός στις συγκεκριμένες 
περιοχές ενδέχεται να αυξηθεί τα επόμενα χρόνια. Συνεπώς, η σημερινή εικόνα των 
μαθητικών πληθυσμών δεν αποτυπώνει πλήρως τη μελλοντική κατάσταση, καθώς ο 
αριθμός των μαθητών αναμένεται να αυξηθεί τα επόμενα χρόνια και δεν θα πρέπει να 
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χρησιμοποιηθεί ως το μοναδικό κριτήριο για τον υποβιβασμό των συγκεκριμένων 
σχολείων.  

 
Ειδικότερα :  
α) για το Δημοτικό Σχολείο Ȁαλαμαύκας πρέπει να ληφθούν  υπόψη οι 

ιδιαίτερες τοπικές συνθήκες λόγω της απόστασης του συγκεκριμένου σχολείου από 
την πλησιέστερη Σχολική Ȃονάδα (12 χιλ) , το πρόβλημα της  μεταφοράς των 
μαθητών και οι κλιματικές συνθήκες της περιοχής και  

β) σε περίπτωση υποβιβασμού του ȃηπιαγωγείου Ȁουτσουρά  θα 
δημιουργηθεί μελλοντικά ουσιαστικό πρόβλημα  καθώς λόγω της προβλεπόμενης 
αύξησης των παιδιών  θα υπάρξει κτιριακό πρόβλημα αφού   το πλησιέστερο  
ȃηπιαγωγείο Ȃακρύ Γυαλού δεν διαθέτει επιπλέον χώρους για την κάλυψη 
πρόσθετων αναγκών. 

  
Η διατήρηση της υφιστάμενης δομής των σχολικών μονάδων, σε συνδυασμό με την 
προβλεπόμενη αύξηση του μαθητικού δυναμικού, θα συμβάλει στην εξασφάλιση 
επαρκούς εκπαιδευτικής υποδομής για την κάλυψη των μελλοντικών αναγκών των 
τοπικών κοινοτήτων.  
 

Συνεπώς, καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει υπόψη τις ανησυχίες μας 
και να υποστηρίξει τη συνέχιση της λειτουργίας  των προαναφερόμενων σχολικών 
μονάδων, προς όφελος της εκπαιδευτικής ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής των 
κοινοτήτων που εξυπηρετούνται.» 
 

Η Δημοτική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Ιεράπετρας συνεδρίασε στις 25/11/2023 και διαβίβασε στο Δημοτικό  
Συμβούλιο τη με αρ. 21/2024  απόφασή της  όπως παρακάτω :  

 
«Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 3ο θέμα είπε   ότι  με το υπ αριθμ πρωτ  9637/8-

11-2024 έγγραφο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης ȁασιθίου, ζητεί να 
γνωμοδοτήσει το Δημοτικό Συμβούλιο ǿεράπετρας, σχετικά με την πρότασή της, που 
αφορά τον υποβιβασμό του δημοτικού σχολείου Ȁαλαμαύκας, του ȃηπιαγωγείου 
Ȁουτσουρά και του ȃηπιαγωγείου Φέρμων.  

 Συγκεκριμένα σύμφωνα με το σκεπτικό  του παραπάνω εγγράφου,  το δημοτικό 
σχολείο Ȁαλαμαύκας λειτουργεί ήδη ως μονοθέσιο,  τα προηγούμενα τρία 
τουλάχιστον χρόνια. Ο αριθμός των μαθητών του σχολείου βρίσκεται σταθερά τα 
τελευταία πέντε χρόνια κάτω από τους δέκα μαθητές, που σύμφωνα με τα άρθρα 3 και 
4 του ȃ.1566/85, ελάχιστη προϋπόθεση για τη λειτουργία των δημοτικών σχολείων 
ως 1/θέσιων είναι οι 10 μαθητές. Επομένως για τα δημοτικά σχολεία με συνολικό 
αριθμό μαθητών (9) και κάτω προτείνεται η κατάργησή τους. 

Στη συγκεκριμένη περίπτωση, όμως, λόγω των ιδιαίτερων τοπικών συνθηκών, 
μεγάλη απόσταση από την πλησιέστερη σχολική Ȃονάδα (12 χλμ) και των 
προβλημάτων στη μεταφορά των μαθητών, προτείνουμε τον υποβιβασμό του 
σχολείου από 2/θέσιο σε 1/θέσιο και όχι την κατάργησή του.  

Για το ȃηπιαγωγείο Ȁουτσουρά, λειτουργεί ήδη ως 1/θέσιο τα προηγούμενα 3 
τουλάχιστον χρόνια και ο αριθμός των μαθητών τα τελευταία 5 χρόνια βαίνει σταθερά 
μειούμενος και  προτείνουμε τον υποβιβασμό του σχολείου από 2/θέσιο σε 1/θέσιο 

Για το ȃηπιαγωγείο Φέρμων, λειτουργεί ήδη ως 1/θέσιο τα προηγούμενα 3 
τουλάχιστον χρόνια και ο αριθμός των μαθητών τα τελευταία 5 χρόνια βαίνει σταθερά 
μειούμενος και  προτείνουμε τον υποβιβασμό του σχολείου από 2/θέσιο σε 1/θέσιο 

Η Πρόεδρος συνεχίζοντας είπε ότι λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες της 
περιοχής μας και την επιθυμία της Δημοτικής Αρχής για την ενίσχυση των χωριών και 
των περιφερειακών σχολείων, το γεγονός αν κλείσει ένα σχολείο ερημώνει το χωριό 
και οι μαθητές θα πάνε σε σχολεία γειτονικής πόλης με αποτέλεσμα τη ζήτηση 
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σχολικής στέγης, προτείνω να μην συναινέσουμε στην πρόταση της Δ/νσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ȁασιθίου και να παραμείνει η οργανικότητα των εν λόγω 
σχολείων ως έχει, πράγμα, που στην ουσία ούτε δαπάνη προκαλεί στον κρατικό 
προϋπολογισμό και επιπροσθέτως υπάρχει ένα κίνητρο και ένας λόγος αν αυξηθεί ο 
αριθμός των μαθητών να μην χρειάζονται νέες γραφειοκρατικές διαδικασίες 
αναβάθμισης του σχολείου. 

Εν κατακλείδι, τυπικά ας μείνουν ως έχουν οι παραπάνω οργανικότητες   και  
κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.       

Το Συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του: 
         1. Την εισήγηση της Προέδρου 
         2. Τις διατάξεις των άρθρων 65 & 67 του Ν. 3852/2010 σε συνδυασμό με τα 
άρθρα 234 και 240 του Ν.3463/06 
         3. Την υπ αριθμ 166/2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ǿεράπετρας, 
όπως τροποποιήθηκε με την 206/2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
          4. Το υπ αριθμ πρωτ  9637/8-11-2024 έγγραφο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπ/σης ȁασιθίου 
                Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε: 

Τον μη υποβιβασμό του δημοτικού σχολείου Ȁαλαμαύκας, του Νηπιαγωγείου 
Ȁουτσουρά και του Νηπιαγωγείου Φέρμων, όπως αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος 
της παρούσας Απόφασης και  να παραμείνει η οργανικότητα των εν λόγω σχολείων 
ως έχει.» 

 Συνεχίζοντας ο κ. Σκουλούδης κατάθεσε την διαφωνία του με την 
εισήγηση της Υπηρεσίας καθώς έπρεπε να έχει γίνει μια ποιό 
εμπεριστατωμένη έρευνα. Πρότεινε να μην συζητηθεί το θέμα και να  έρθει 
ξανά αφού συμπεριληφθούν στην εισήγηση όλα τα στοιχεία  που  να 
τεκμηριώνουν  απόλυτα την εισήγηση. 

 Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας 
κ. Γουλιδάκη ǿωάννη ο οποίος δήλωσε  την αντίθεσή του στο  κλείσιμο  και 
υποβιβασμό των σχολείων και ανέφερε ότι είναι σημαντικές οι επισημάνσεις 
του κ.  Σκουλούδη και αν πραγματικά αυτά ισχυροποιούν την εισήγηση δεν 
διαφωνεί σε μία αναβολή.  

Παίρνοντας στη συνέχεια το λόγο ο Επικεφαλή της  ελάσσονος 
μειοψηφίας κ. Ȁαλαντζάκης Θεοδόσιος τόνισε ότι το θέμα είναι καθαρά 
πολιτικό και ο Δήμος ǿεράπετρας αν χρειαστεί να έρθει σε αντιπαράθεση με τη 
Ȁυβέρνηση προκειμένου να μην υποβιβαστεί ή κλείσει κανένα σχολείο. 

Ο κ. Πανταζής συμφώνησε ότι είναι καθαρά πολιτικό θέμα και 
διευκρίνισε ότι στην ουσία υπάρχει υποβάθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και πρέπει να αλλάξει η νομοθεσία καθώς υπάρχει λάθος πολιτική. 

 Ο Δήμαρχος ξεκαθάρισε ότι σε καμία περίπτωση δεν θα επιτρέψει τον 
υποβιβασμό ή το κλείσιμο οποιουδήποτε σχολείου από τη στιγμή που 
υπάρχουν παιδιά στα χωριά και πρέπει να παραμένουν «ζωντανά»    

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει. 
Όλοι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι συμφώνησαν στην εισήγηση της Υπηρεσίας 

εκτός από τον κ. Σκουλούδη Ανδρέα που έδωσε λευκή ψήφο. 
  

 Το Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του: 
1. Την εισήγηση του Αντιδημάρχου 
2. Την εισήγηση της Δ/νσης Ȁοινωνικής Πολιτικής  Δημόσιας Υγείας 

Παιδείας και Αθλητισμού Υπηρεσιών 
3.  Την ψηφοφορία που προηγήθηκε 
4. Το άρθρο 67 παρ.10 του ν 3852/2010 περί λευκής ψήφου 
5. Τις  διατάξεις των άρθρων 65 & 67 του Ν. 3852/2010  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Τον μη υποβιβασμό του Δημοτικού Σχολείου Ȁαλαμαύκας, και των 
Νηπιαγωγείων Ȁουτσουρά και Φέρμων, για τους λόγους που αναφέρονται στο 
εισηγητικό μέρος αυτής της απόφασης.  

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό   251 /2024. 
Αφού συντάχθηκε υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
 
                 Ο Πρόεδρος                                                       Η  Γραμματέας 
            Νικόλαος Τζουμάκας                         Ȁυριακή Δασενάκη 
 
                Τα  Μέλη  
 
  1. Αϊβαλιώτη Άννα  9. Ȁαμινογιαννάκης ǿωάννης 
  2. Αστροπεκάκης Ȁωνσταντίνος  10. Ȁουγιουμουτζάκης Γεώργιος 
  3. Αχλάτη Μαρίνα  11. Μπαχλιτζανάκης Μιχαήλ 
  4. Βογιατζής ǿωάννης         12. Πανταζής Αργύριος 
  5. Βρυγιωνάκης  Εμμανουήλ  13. Σπυριδάκης Μιχαήλ 
  6. Γιακουμάκης Γεώργιος    14. Τζώρτζης Εμμανουήλ 
  7. Γουλιδάκης ǿωάννης  15. Χατζάκης Γεώργιος 
  8. Ȁαλαντζάκης Θεοδόσιος 16. Χατζημαρκάκη Χρυσούλα (Χρύσα) 
 
 

  Ακριβές Απόσπασμα                                      
               Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.        
 
 
 
               Νικόλαος  Τζουμάκας 

 




